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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 
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1) PROJETO DE LEI Nº 013/2019 

Assunto: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE PARTICIPAÇÃO EM LICITAÇÕES E 
CELEBRAÇÃO COM O PODER PÚBLICO DE CONTRATOS ADMINISTRATIVOS DE 
OBRAS, SERVIÇOS, COMPRAS, ALIENAÇÕES E LOCAÇÕES POR PESSOA 
FÍSICA OU JURÍDICA QUE SÃO INVESTIGADAS EM PROCEDIMENTOS 
ADMINISTRATIVOS INQUISITIVOS E JUDICIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Autoria: vereador Emerson Sais Machado. 

Juntada: Parecer Jurídico favorável. Parecer das comissões permanentes nº 
040/2019-CLJRF1 e 041/2019-CFAEO2, favoráveis. 

Regime de tramitação: ordinária  Processo: 111/2019 

Turno: único Votação: simbólica Quorum: maioria absoluta 
 

2) REQUERIMENTO Nº 035/2019 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, Senhor Asiel Bezerra de 
Araújo, para que através do órgão competente determine o envio a esta Casa de Leis 
das Folhas de Pagamento Analítica relativas aos meses de Março e Abril de 2019 dos 
servidores da Administração Pública Municipal, investidos em cargos nomeados e 
contratados, fazendo constar o nome do servidor, cargo, vencimento, gratificações, 
horas extras, adicionais, entre outros, além da repartição em que se encontra lotado, 
para apreciação. 

Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 

Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 

3) REQUERIMENTO Nº 036/2019 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, Senhor Asiel Bezerra de 
Araújo, para que através do órgão competente determine o envio de cópia integral do 
Procedimento Licitatório Pregão Presencial nº 007/2019, registro de preço para futura 
e eventual aquisição de gêneros alimentícios destinados a alimentação escolar das 
creches e escolas municipais de Alta Floresta-MT, no valor de R$4.170.226,47, 
informando às empresas vencedoras; os itens, a quantidade até então adquirida e 
recebida por unidade escolar; os comprovantes de entrega dos itens, pagamentos 
efetuados, entre outras informações que julgar necessário, para apreciação. 

Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 

Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

                                                 
1
 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 

2
 Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária. 
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4) REQUERIMENTO Nº 037/2019 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, que adote medidas 
necessárias, em regime de urgência, para que seja restabelecido o funcionamento da 
Farmácia Básica, interrompido a partir de 02 de maio de 2019, conforme comunicado 
da Secretaria de Saúde. 

Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira. 

Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
5) REQUERIMENTO Nº 038/2019 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, que adote as medidas 
necessárias, em regime de urgência, quanto a reestruturação e regularização das 
cinco unidades básicas de saúde que estão com recebimento de recursos federais 
suspensos (Santa Bárbara, Élida Rocha Borges, Universitário, São José Operário e 
Rural), bem como, CAPs (Centro de Atenção Psicossocial) e NASF (Núcleo de Apoio 
a Saúde da Família). 

Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira. 

Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
 
 
 
 

Vereador EMERSON MACHADO 
Presidente 


